Run 11856, integration on 12 samples

N ©  © © < ~ o o o)
< oV o | I _ I o o N N — —
° ® m-o. on of ° ° m
poshe S g7 0 4 m.-\ mkw&w.. s
@) 2 » St oo - )| ooow ‘nx o. ‘foo =
- A X% 5 v S < N Zg... i d S
_A|n_ o * V88, 0 o e o1 ° - nonooo ouao mw 9
—_ oooo ooo <, o 4 5 = &%o J F 4 o m F o'l -
nh W% % & n mo . P 4
._@ 2 oooo o 598 3 s» Y9o E — no, n.V.n 2
wn @ LY ° L o ._qm -~ ' & 4 \&o& \ \ o O
Q b g#9 . . o€ o 5 X & Eoor 5
O < Siova 0t Q Jc L& 3 N g 2
@ ” L . | 3K ] N No)] oh‘o“ of .
o AR &  o° | I T anou n%oonh&
O BN S, ° I o ou s e
- ooﬁ hwooo o ¢ O n OWO \ oo
. ] o -l | o Q
3 b . n«. -_I_m o . nonnoo
n o 1w o 1. 9o n o 1n 9o ;n o
(w) A (w) A
o < O o o 0 O < N
00 O < o\ o I _ I M M o o o oV
D D
oo - . Slo Yo Al S F 5L
ooooo 315 i — w ocoo o’mo So, -
— ”“.. e N .? ‘. 8 m C “.i ° “ m
QO » ~ ol e () .oo oo o8 o o0 nh c
- LGP R oo«oo o o, oo.o S < *h oﬂoﬁo K “o Or
= — . SP e ©
_Aln_ b omofo A b & oof. o uoo g o o oooo oofoo ooooonoo g ”Weu g
e g o O —_ . » o0 ° L
© oi?ooooooﬂﬂ ooodooo $ mom Ru o”o% ) coooouo«oooom.no W m
N e o $ el ..r ) ad o= © @ o . vs8e0 0giee =t
% . §% me g » oh ~ 4 h x 0 h ..00 o o on .{ 0
Q oot v 1 ooo‘ ) oW LN % oooo m.. oo.hff ‘mﬂoo
o ﬂ ooo*ooo o ? 'S o y ) ) }aoo on
(@) oo 028,00 ow'g® 5 [ o ﬁo &o on
. . £ ¥ ‘& o 5 n»
H O ... “e’ ’ G . o o m
o,o ooo £ B et $ o T oo uc
B 27 ;o0 B8 5 by i u...u e & “w
° o | o' e® o de
n o ,m o . o o . O
(w) A (w) A

1.0

0.0 05
X (m)

—0.5

~1.0

—0.5

~1.0

1.0

0.5

0.0
X (m)

[o0)
< N
- ~
S m
(7p]
A o
3 o
4 ™M
C
R "
d -
Q N~
= N
o
LN
N
L0
N
~
o o o o o o o
~ o © ) < ~
(| (|
N~
™~
N
e o)
(7p]
~
©
Q
C
O
e o
O
>
O
T
i o
|
o
_ : —
o o o o ol
© O < ~
s|exid

HG pedestal std

HG pedestal

B Median 19.65, std 1.86

100 -

s|axid

B LG Median -0.53, std 2.46

100 -

s|exid

-5.0 -25 00 25 5.0

—-7.5

LG pedestal std

LG pedestal



600

550 1

counts [ADC]

w N N Ul
Ul o (O] o
o o o o

w
o
o

250 1

200

600

550 1

counts [ADC]

w I N Ul
(0] ] o (O] o
o o o (@]

w
o
o

250 1

200

600

550 1

counts [ADC]

w N I Ul
Ul o (0)] o
o o o o

w
o
o

250 1

200

600

550 1

w & ~ un
Ul o Ul o
o o o o

counts [ADC]

w
o
o

250 1

200

Run 11856, pixel O

—— event 1001, HG: RO

baseline correction
+ dt corr + corrected spikes

---- offset
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—— event 1001, LG: RO

baseline correction
+ dt corr + corrected spikes

---- offset
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— event 1002, LG: RO

baseline correction
+ dt corr + corrected spikes

---- offset
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Run 11856, pixel O

—— event 1005, HG: RO

baseline correction
+ dt corr + corrected spikes

---- offset
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—— event 1006, LG: RO
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